

我县安全生产工作接受市考核

12月31日上午，市安全生产检查组对我县2015年度安全生产工作情况进行考核。县委常委、常务副县长裴润山详细汇报了我县2015年度安全生产工作情况。考核组认真查阅了我县安全生产工作档案资料。

今年以来，我县认真贯彻落实中央、省、市安全生产会议精神，深入实施新《安全生产法》，牢固树立安全发展理念和安全生产红线意识，坚持目标导向与问题导向相统一，通过标本兼治、重在治本、系统建设、综合治理，狠抓责任落实，狠抓工作到位，全县安全生产形势持续稳定。

考核组对我县2015年安全生产工作给予充分肯定，希望我县进一步坚持以人为本、安全发展理念，始终把保障人民群众生命财产安全放在首位，明确今后安全生产工作重点，同时要充分调动企业安全生产的积极性，强化企业自我管理，创新监管模式，建立健全安全生产长效机制，推动全县安全生产工作再上新台阶。刘晶

邱建英郭村查安全

12月31日，副县长邱建英带领安监局负责人，深入郭村镇新建中央储备粮开村分库、草莓采摘园、千女湖水库等地，就工地规范施工、工程建设进度、采摘环境、冰面安全等问题进行了检查。

邱县长要求，各相关部门必须加强日常安全生产隐患排查，制订安全应急预案，做好安全防范工作。进一步强化责任意识，强化协作配合，真正做到领导到位、协调到位、监督到位。粮食项目建设的各个方面、各个环节要做到经常性跟踪调研，施工企业要强化安全施工意识，在保证工程质量的前提下加快工作进度。切实解决项目建设过程中出现的矛盾和问题，确保项目尽快竣工并投入使用。采摘园、水库等场所要格外重视安全工作，保证安全设施器材配置有效，如发现安全隐患，要立刻整改消除隐患。节日期间，更要从多方面入手，做足各项安全保障，确保给百姓提供一个安心、舒心、开心的假日环境。李亚琼

“暖冬行动”走进南里小学

“携手相扶，共沐一缕阳光；相互扶持，共享一份温暖”，12月29日，团市委副书记张登科和团市委“暖冬行动”工作人员带着对我县贫困儿童的浓浓关爱，走进我县南里乡南里小学，为50名贫困儿童捐赠了50件羽绒服、棉手套和围巾。

南里小学的院子里阳光灿烂，暖意融融。“暖冬行动”工作人员亲自为孩子们穿上了崭新的羽绒服、戴上了厚厚的手套和围巾，并勉励孩子们要化关爱为动力，承关爱而奋起，好好学习、天天向上，以高尚的品质、优异的成绩回报社会，建设家乡。同时，呼吁社会各界爱心人士能够多关注贫困山区的留守儿童，为他们的健康成长助力。穿着漂亮暖和的新衣服，孩子们个个脸上洋溢着灿烂的笑容，温暖与爱在彼此心中流淌。

据介绍，“青春扶贫暖冬行动”是共青团长治市委整合社会资源，通过城市与农村儿童手拉手、志愿者募集、爱心企业捐赠等方式，向边远山区儿童送去过冬御寒衣物、文体用品的一项志愿服务项目。赵小刚

沁县人民广播电台 FM92.9 试播

广播电台在传播正能量、加强沟通、扩大共识等方面具有独特的作用，沁县人民广播电台FM92.9从12月26日开始试播，300瓦发射机覆盖全县，每天早上6:25开机，晚上11:30关机，全天播音17小时，将有效满足基层群众携带便捷、及时掌握信息的需求。

目前，广播编辑机、调音、录音播音设备、调频音柱等配套设备也都全部到位，元月一日起将正式开播，调频为FM92.9兆赫，以转播中央人民广播电台、山西人民广播电台新闻节目和播出自办新闻节目《沁县新闻》为主，辅助栏目为《大美沁县》、《地方戏曲》、《怀旧金曲》、《时尚音乐》、《空中书场》等，每天播音时间17个小时，电波信号覆盖我县县域全部。沁县人民广播电台的复播为丰富群众文化生活、提高我县的知名度提供了更大的载体，将成为我县对外宣传的新窗口、新平台。



做老百姓的贴心人

南里乡侯家庄村第一书记张庆宏

我被选为第一书记去扶贫解困，这不仅是单位领导对我的信任，更是党组织给了我一次学习锻炼的机会。

我深深的懂，我是带着任务进驻贫困村，改变贫困，走向富裕是我肩上不可推卸的责任，而我如何去做，如何引导村民走出当前困境，是我目前必须思考的问题，我想越是生活的，越是细小的更能反映出我在脱贫致富的道路上做出的努力。

下乡的日记多了几分泥土的芬芳，所谓下乡日记就是自己俯下身子，沉下心来真正走到田间地头走到群众中心去，才能了解到真实的民情，民情是第一书记扶贫的根本所在。

我们第一书记不仅仅是扶贫，说实话也是党组织给了我们一次深入农村学习的机会，有句话叫，高手在民间，群众生活在这片土地上。对本村的优势和困难尤为了解，要破解贫困的难题，我们就要善于放下架子，才能当得好，学生，向群众学得到破解贫困之法。

干出来的下乡日记多了几分公仆本色，如果我们不能舍下身子用行动改变落后贫困状况，如何能换来群众的另眼相看。

下乡的日记看起来是生活中的流水帐，这里道路不通，那里水源不响，这些都成了我们日记中的内容，正是下乡扶贫日记里的点点滴滴小事，在我眼里就是天大的事，一刻不停的解决问题，以问题为导向找到梗塞的原因，才能挖穷究根，找到致富的路子，让我们的下乡日记成为群众的致富起点，做老百姓真正的贴心人。



扫一扫 关注《沁州新闻》微信、数字报、沁州新闻网



新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》印发以来，我局迅速组织党员干部进行学习，我对新形势下加强党风廉政建设有了更深刻的体会。

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央坚持党要管党、从严治党，坚定不移地推进党风廉政建设和反腐败斗争，突出强调政治纪律、政治规矩和组织纪律，着力解决管党治党和执行纪律失之于宽、失之于松、失之于软等问题，取得了很大成效。

通过学习，我充分认识到两项法规的颁布实施，是党内政治生活中的一件大事。贯彻落实好这两项法规，对于坚持党要管党、从严治党的方针，发展党内民主、严明党的纪律，进一步提高党的领导水平和执政水平，提高拒腐防变和抵御风险能力，都具有十分重要的意义。两项法规一正一反、相互配套，《廉洁自律准则》共8条、281字，坚持正面倡导、重在立德，是党员和党员领导干部能够看得见、够得着的高标准；《党纪处分条例》共3编11章133条17000余字，围绕党纪戒尺要

贯彻两则精神 坚守耕地红线

——学习《准则》、《条例》心得体会

沁县国土资源局党组书记、局长 武一华

求，开列“负面清单”、重在立规，划出了党组织和党员不可触碰的“底线”。

作为一名党员领导干部，我要严格按照《准则》和《条例》的要求，带头践行廉洁自律规范，让廉洁自律规范内化于心、外化于行，坚持理想信念宗旨，不断加强党性修养，保持和发扬党的优良传统作风，永葆共产党人清正廉洁的政治本色。现浅谈自己的几点体会：

一是要加强政治理论学习，不断提高自身修养。作为一名党员领导干部，要讲学习、讲政治、讲正气。要认真学习习近平总书记系列讲话精神，不断提高自身政治理论水平，牢固树立正确的人生观和价值观，自觉抵制各种不良影响和诱惑，守住纪律和法律底线。要坚定共产主义理想信念，始终在政治上、思想上、行动上保持高度一致。要加强党性锻炼，努力做到在中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信等是大非问题上头脑清醒，在路线原则上立场坚定、旗帜鲜明，在关键时刻和风险挑战中经得起考验。要强化组织观念，遵守组织纪律，服从组织决定，接受组织安排，自觉维

护组织的权威性。

二是要坚持党的群众路线，树立正确的权力观和政绩观。要坚持全心全意为人民服务的宗旨，真正解决好为谁掌权、为谁用权的问题。在履职过程中，以维护人民群众根本利益为出发点和落脚点，坚持问政于民、问需于民、问计于民。坚持“权由民所赋，权为民所用，有权必有责，用权受监督”的权力观，工作中严格按照党规党纪和规则制度办事，带头践行廉洁自律规范，维护纪律的严肃性和权威性。坚持原则、秉公办事，公私分明，确保把党的各项方针政策贯彻落实到位。

三是要严于律己，做廉洁自律的表率。要严格遵守中央、省、市、县规定，做遵纪守法的表率。要着力培养严谨务实的工作作风和积极健康的生活情趣，珍重自己的人格、名誉和形象，稳住心神，把住操守，耐住寂寞，经受住各种诱惑，始终保持共产党员的本色和领导干部的良好形象。要坚持从小事做起，从衣食住行做起，勤俭节约，不讲排场，不比阔气，不铺张浪费，始终保持党一贯倡导的艰苦奋斗的优良作风。

县人民医院举行提升医疗服务质量主题知识竞赛



12月31日下午，县人民医院在综合多媒体厅举行迎新春落实“三严三实”、提升医疗服务质量知识竞赛，旨在进一步推动该院职业道德教育，建设人民满意的医疗机构。县人大副主任王丽萍应邀出席。

此次知识竞赛得到了医院干部职工的积极响应，共8支队伍24名选手参加竞赛。竞赛方式分为

必答和抢答。现场气氛紧张又热烈，每名参赛队员精神抖擞，斗志昂扬，清晰地回答，自信的微笑，获得了现场观众一次又一次热烈的掌声。尤其在抢答题环节，大家争先恐后，奋力抢夺答题权，欢笑声、掌声此起彼伏，比赛气氛达到了高潮。

本次知识竞赛以群众喜闻乐见的方式向社会展现了县人民医院干部职工在“三严三实”专题教育活动中，如何学习研讨、集中排查，如何从群众最关心、最直接、最迫切的问题入手进行整改，并获得实实在在的成效，激发广大医务人员爱岗敬业、锐意进取、争先创优、勇于奉献的工作热情，该活动得到了参赛选手和职工的一致好评。

魏堃

我县“四抓”促监督责任落实

我县运用监督执纪“四种形态”，通过“四抓”，认真落实监督责任。对违纪违规行为严查快处，该提醒的提醒、该纠正的纠正、该组织处理的组织处理、该处分的处分，释放出越往后执纪越严的强烈信号。一是抓谈话。先后对13个乡镇（镇）书记、110个科级单位一把手、全县纪检监察干部、新任科级干部进行了集体廉政谈话，加强干部日常监督。二是抓督查。抓住元旦春节、五一端午、中秋国庆等重点时节和“六权治本”、民生改善、八项规定等重点工作部署，严防“四风”反弹回潮。三是抓办案。通过实行全员包办案件责任制，加强办案全程监督指导，加大对乡镇纪委考核力度，推行一案五报告制度等措施，突出案件审查效果。四是抓问责。运用单独约谈、诫勉谈话、给予党政纪处分等方式，对落实“两个责任”不力或不认真落实“两个责任”的单位和部门严肃问责，倒逼两个责任落实。张建军 宋胜国

我县老年学学会受表彰

获悉，我县老年学学会近日受到长治市老年学学会表彰为2015年度老年学工作先进单位。

2015年11月29日，长治市老年学学会召开会议，对全市七个先进单位和43名先进工作者进行表彰，我县是先进单位的其中之一，另有卫富奎、卫道、任孝忠三名市老年学学会先进工作者。进入2015年以来，以卫富奎为会长的县老年学学会，克服多种困难，在县委县政府的直接领导下，团结带领全体会员做了大量工作，努力为中国老年学和老年学学会举办的本年度高峰论坛撰写论文，并取得了良好的成绩，其中有三篇论文获“优秀论文奖”荣誉证书。任孝忠

省科协流动科技馆在我县巡展

12月21日，为丰富全县中小学生学习生活、拓展学生思维空间，县科协联系到省科协流动科技馆在我县展出。本次展品主要为体验式和操作式，有丰富多彩的3D科教电影、有安全自然科学等有趣的体验仪器，展览将为期3个月。22日县科协联合县教科局组织全县中小学校长进行了首期参观培训，大家纷纷表示利用好县科协提供的平台，择时组织好学生观展。科协供

检察院开展“检察开放日”活动

12月30日上午，县人民检察院开展“检察开放日”活动，县人大副主任郝玉清、政协副主席田耀德及部分人大代表、政协委员、人民监督员应邀参加。

代表和委员们先后参观了警务区、一站式阳光便民服务区、史料陈列室等，观看了纪录片，填写了建议表。并深入段柳乡参观了检察院。让大家“零距离”感受到我县检察机关查办和预防职务犯罪的职权任务、办案程序、工作成效及侦查信息

化建设的最新成果。通过参观，对县检察院在查办与预防职务犯罪、切实保障犯罪嫌疑人合法权益、公正公开透明执法、侦查信息化建设等方面取得的成绩给予高度评价，并对进一步做好检察工作提出了意见建议。

据悉，县检察院开展此次活动，旨在通过这种“请进来”的公开方式，搭建检察机关与群众沟通交流的平台，加深群众对检察工作的了解，推动检察工作的科学发展。 靳宇亮

寒夜疏堵暖人心

连日来，受寒潮影响，气温极度下降，许多柴油车辆受天气和所加注油料质量、标号的影响，导致油管受冻，无法行驶的现象屡屡发生，给车辆的正常行驶和道路的畅通带来了一定的影响。

12月22日晚，一辆车号为蒙K541XX的重型货车载着满车煤沿208国道由北向南行驶，21时30分许，车辆行至我李家窑路段，在超越前方同向因故障停驶的一辆半挂车时，油路突然受阻，供油系统供不上油，车辆一下子斜停在路上，两辆大车把本就不宽的公路一下子占满，不过十几分钟，道路就被前后挤上来的车辆堵的水泄不通，一些车辆仍然不顾前方道路情况，强行穿插，使本就堵塞的道路秩序一片混乱，交通陷入瘫痪……

22时许，接到司机求助的牛寺巡中队民警李宝峰等人立即赶赴现场处置，这些车辆多为重型货车，大部分载有货物，移动十分不便，加之堵塞路段无其它岔口可供通行，指挥疏导相当困难。面对这种情况，民警们在了解现场情况后，果断采取措施，一是派二名民警分别步行到堵塞路段前后五公里左右的叉口，指挥行驶车辆沿辅道行驶，减轻堵塞路段压力；二是向大队求援，请求大队派人携带电喷加热器到现场为油箱被冻车辆解决困难；三是民警们分成二路分别对堵塞路段的车辆逐辆指挥，有序停放，空出一条通行道路方便问题解决后通行。就在这零下18度的寒夜，民警们一辆车接一辆车的挨个指挥、劝导，丝毫不顾被冻的发紫的脸颊和双手，在场的司机深受感动，积极配合民警对现场秩序进行缓解，经过近二个多小时的努力，堵塞路段的秩序终于有了一点起色，大队也组织民警送来了电喷加热器，对被冻油路车辆油箱进行加热，半个小时后，造成堵塞的“源头”在大队民警的帮助下，缓缓启动，堵塞的车辆也慢慢开始了前进，交通秩序终于恢复了正常，当车辆经过执勤的疏堵民警时，都不约而同的鸣响汽笛，向他们的忠诚卫士致以了深深的敬意。 吴瑞斌

品种改良：杜泊羊杂交优势凸显



近年来，我县在肉羊改良上积极引进优秀肉羊品种，推广“二元”（本地绵羊×杜泊羊）、“三元”（本地绵羊×小尾寒羊×杜泊羊）杂交，提高肉羊品质，深受广大养殖户欢迎。

2013年，我县牧旺牛羊养殖专业合作社引进三只杜泊种公羊对本地小尾寒羊进行杂交改良。杜泊羊是用南非土种绵羊黑头波斯母羊作为母本，引进英国角陶赛特羊作为父本杂交培育而成的肉用绵羊品种。杜泊羊生长迅速，断奶体重大，3.5-4月龄的杜泊羊体重可达36公斤，屠宰胴体约为16公斤，品质优良。羔羊不仅生长快，而且具有早期采食的能力。一般条件下，羔羊平均日增重200克以上。经测定，小尾寒羊断奶重12.5kg，杂交羊断奶重（三月龄）26.9kg，比小尾寒羊高152%，杂种优势非常明显。

李儒宏 秦云岗 王妍君